

2023-04-20 Школьники Острогожска приобщились к авиастроению и освоению космоса

---



[&lt;&lt;ФОТО&gt;&gt;](#)

Просветительская акция депутата Госдумы Сергея Гаврилова и Воронежского обкома КПРФ продолжается

На днях учащиеся средней образовательной школы №6 Острогожска посетили Музей космической биологии и медицины, действующий при Воронежском медицинском

университете, а также Музей боевой и трудовой славы Воронежского авиазавода. Ребятам посчастливилось увидеть и самолеты в цехе сборки ВАСО.

### **Профессия космонавта романтична лишь на первый взгляд**

Просветительский проект по профориентации выпускников школ и их приобщению к авиастроительной отрасли, освоению космического пространства инициирован депутатом Государственной Думы от КПРФ Сергеем Гавриловым, первым секретарем Воронежского обкома КПРФ Андреем Рогатневым. Перед острогожцами в воронежских музеях и на ВАСО побывали старшеклассники школ Семилукского, Каширского районов, комсомольцы из Белгородской области.

...Поездка в Воронеж для сельских школьников – уже событие. Тем более, когда она включает в себя посещение сразу двух интересных музеев, авиазавода и знакомство с достопримечательностями областного центра.

По Музейно-выставочному комплексу Воронежского медицинского университета в этот раз ребят провела его заведующая Светлана Маркова. Музейный комплекс университета был создан в 2011 году и состоит из 9 историко-медицинских и естественнонаучных музеев. Особый интерес у острогожских ребят вызвал, конечно, Музей космической биологии и медицины.

Профессия покорителей космоса романтична только на первый взгляд. Космическое пространство враждебно к обитателям планеты Земля. А полеты в космос, работа на Международной космической станции оборачиваются для самих космонавтов проблемами со здоровьем.

Минимизировать этот ущерб – главная задача ученых, испытателей и медиков. В Музее космической биологии и медицины имени А. А. Антипова учащиеся острогожской школы ознакомились с работами ученых Воронежского медицинского университета в области сохранения здоровья человека в космосе.

## **Чтобы вырастить специалиста по авиастроению, нужны годы**

С не меньшим интересом ребята выслушали информацию о воронежских космонавтах, среди которых и их земляк - советский летчик-космонавт Анатолий Филипченко, нынче почетный гражданин города Острогожск. По дороге на Воронежский авиационный завод Светлана Маркова обратила внимание юных острогожцев на памятные и достопримечательные места Воронежа, рассказав его историю.

...Первым делом самолеты, поется в известной советской песне. Но хороший обед для молодежи с отличным аппетитом, да еще и приехавшей издалека, тоже важен. Поэтому знакомство с авиазаводом началось с обеда в столовой ВАСО всей группы.

Затем директор заводского Музея боевой и трудовой славы Светлана Гаврилова познакомила школьников с музеем и цехом сборки ВАСО. Такие экскурсии на предприятие, которое строит самолеты, всегда вызывают яркие эмоции у ребят. И мечтающих стать строителями самолетов становится больше.

«Крепкая отечественная космическая и авиационная промышленность – сегодня это приоритет и вопрос, прежде всего, национальной безопасности. Мы верим в будущее нашего авиапрома, – говорит депутат Госдумы Сергей Гаврилов, которого связывают с ВАСО годы сотрудничества. - Мы должны принять все меры для восстановления авиации».

Фракция КПРФ в Государственной Думе, лидер КПРФ Геннадий Зюганов настойчиво добиваются системной государственной поддержки развития космонавтики и авиации, других отечественных отраслей высоких технологий. Для этого необходимо, в первую очередь, сберечь старые кадры и вырастить новые.

Но чтобы подготовить специалиста в такой высокотехнологичной области, как космическое- или авиастроение, нужен не один год! При содействии депутата Сергея Гаврилова на ВАСО проводятся мероприятия, направленные на поддержку ветеранов производства, молодых специалистов, рабочих династий и подготовку свежих кадров.

Остается добавить, что просветительский проект КПРФ для учащихся сельских школ проходит при поддержке заместителя председателя Правительства Воронежской области Олега Мосолова, Департамента образования Воронежской области, отделов образования местных администраций.

В этот раз организационные вопросы взяли на себя первый секретарь Острогожского райкома КПРФ Николай Капустин, директор средней общеобразовательной школы №6 Николай Бушманов. Отдельное спасибо заместителю главы администрации Острогожского района Светлане Хатунцевой за помощь в организации поездки.